
©Copyright 11/06/2020 LF-Rev00

TN3117 - KN3117
SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

SUZUKI      V STROM  1050   (2020)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
1/6

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1
Bukócső

- TN3117DXV
TN3117SXV 2 (Jobb.Bal)

2 Rögzítő elem - GL4420DXV
GL4420SXV 2  (Jobb.Bal)

3 Csavar TECF M6x20 620TECF 2

4 Csavar TE M10x70  1,25 1070TES 1

5 Csavar TE M10x100  1,25 10100TES 1

6 Csavar TEN M6x35 635TEN 1

7 Csavar TEFLN M6x20 620TEFLN 2

8 Anya Önzáró anya
 M6 6DADIABFN 2

9
Távtartó

Ø20x15  10,5mm C20L15F10,5T 1

10
Távtartó

Ø22x20  10,5mm C22L20F10,5T 1

11 Alátét - 618RONP 2

12 Alátét Ø10mm 10RON 2

13
Rugós alátét

Ø8mm Z1063 1

14
Rozsdamentes acél Alátét

 Ø8mm  Ø14mm .0,3mm 805RONX 1

15 Alátét  Ø6mm  Ø20mm .1,5mm 620RON 2

16
Távtartó Ø14x10  

Ø8x3  M6 V258 1

17
Távtartó

V064 1

18 Adaptor - V906N 1

19 O-Gyűrű - Z2161 2

20
Eredeti Alkatrészek

- - -



©Copyright 11/06/2020 LF-Rev00

TN3117 - KN3117
SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

SUZUKI      V STROM  1050   (2020)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
2/6

8 mm - 10 mm - 14 mm

14 mm - 17 mm

13

14 15 16 17 18 19

12

1 3 4 52

6 7 8 9 10 11



©Copyright 11/06/2020 LF-Rev00

TN3117 - KN3117
SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

SUZUKI      V STROM  1050   (2020)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
3/6

Bal oldal

A

BC

D

2

2
1

A

14 16



©Copyright 11/06/2020 LF-Rev00

TN3117 - KN3117
SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

SUZUKI      V STROM  1050   (2020)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
4/6

Jobb oldal

Jobb oldal

A1

2

6 1713

20

B

ELTÁVOLÍTANI. Használja a bal oldalon



©Copyright 11/06/2020 LF-Rev00

TN3117 - KN3117
SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

SUZUKI      V STROM  1050   (2020)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
5/6

Jobb oldal

Bal oldal

B1

B2

1

5 12
10

20

20

12

1

4

9



©Copyright 11/06/2020 LF-Rev00

TN3117 - KN3117
SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

SUZUKI      V STROM  1050   (2020)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
6/6

D

3

3

11

11

1819

19

Bal oldal / Jobb oldal

C

2

7

1

8

15




